



## ELŐTERJESZTÉS

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

**Tárgy:** UVG-nél jelentkező értékcsökkenés összegének átminősítése

### Tisztelt Bizottság!

Az Önkormányzat a 2014. és 2015. években az Újpesti Városgondnokság Kft. részére 240 és 50 millió Ft pótbefizetést eszközölt a Társaság telephelyének építésére, és az esetleges veszteségek elkerülése céljából. Jelenleg Lekötött tartalékban 228.153.700.- Ft van nyilvántartva, amelynek terhére a határozatnak megfelelően a Kft. tárgyi eszközöket vásárolt, melyek értékcsökkenése a 2017. évben 41.123.133.-Ft (Óradna u. 2/a. irodaépület: 26.539.328.- Ft, egyéb: 14.583.805.- Ft) értékben a számviteli és társasági adó törvényeknek megfelelően elszámolásra kerül. Jelen esetben a Lekötött tartalék csak pótbefizetést tartalmaz. A pótbefizetés a vállalkozás likviditását és saját tőkéjét ugyan rendezzi, de mivel ez az összeg bevételként nem jelenik meg a vállalkozásban, számviteli szempontból nem nyújt fedezetet az eszközökre elszámolt értékcsökkenésre.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a lekötött tartalékba fizetett összeget az értékcsökkenéssel megegyező mértékben az Önkormányzat minősítse át támogatássá így rendezvén a tárgyi eszközök értékcsökkenését.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a Társaság későbbi napirendi pontban tárgyalandó 2017. évi beszámolója a jelen javaslatban foglalt átvezetést tartalmazza.

### **Határozati javaslat:**

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság hozzájárul ahhoz, hogy az Újpesti Városgondnokság Kft-nek eszközbeszerzés finanszírozásához nyújtott lekötött tartalék összegéből a beszerzett eszközök 2017. évi értékcsökkenéseként elszámolt összeg felszabadításra kerüljön, és azt a Kft. a 2017-es évre vonatkozóan visszafizetési kötelezettség nélkül – pénzforgalom nélküli teljesítéssel, pénzeszköz-átadás jogcímén – az egyéb bevételek között elszámolja.

**Felelős:** A Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

**Határidő:** folyamatos

Budapest, 2018. május 22.

**Dr. Molnár Szabolcs**